



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra



MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

Švýcarské fondy pomáhají českému zdravotnictví v oblasti geriatrické péče

Jeden z největších projektů Programu Zdraví v rámci švýcarského programu finanční pomoci bude slavnostně ukončen v Moravském Berouně.

Slavnostní ukončení projektu s názvem „Komplexní program modernizace geriatrického oddělení“ s celkovým rozpočtem 43,2 milionu korun se uskuteční v Odborném léčebném ústavu Paseka, p.o. - pracoviště Moravský Beroun dne 27.9.2016. Na tento den je v Moravském Berouně připravena odborná konference „Nové perspektivy následné péče“ a Den otevřených dveří nově zrekonstruovaných oddělení Odborného léčebného ústavu.

Tento modernizační projekt byl realizován od loňského října a zahrnoval především rozsáhlou rekonstrukci a modernizaci dvou geriatrických oddělení v pavilonu 1 v OLÚ Paseka pracoviště v Moravském Berouně. Cílem rekonstrukce bylo nejen vybudování ménělůžkových pokojů se sociálním zařízením a tím zlepšení pobytových podmínek pacientů při hospitalizaci, ale i vybudování zázemí pro personál na lůžkových odděleních

Modernizace se týkala také zajištění lepšího vybavení oddělení – např. pořízení polohovacích postelí, které odpovídají stupni mobility a posilují individuální rehabilitační potenciál jednotlivého pacienta.

Významnou součástí projektu představovalo vzdělávání zdravotního personálu v oblasti konceptu bazální stimulace, v mezilidské komunikaci - komunikace s nemocnými s různým hendikepem a jejich příbuznými, vzájemná komunikace na pracovišti, v přístupech k duševní hygieně zaměstnanců.

Projekt byl finančně podpořen dotací ve výši 36,7 milionu Kč z Programu Zdraví - Programu švýcarsko-české spolupráce a dalšími 6,5 miliony Kč přispěl Olomoucký kraj v rámci kofinancování projektu.



Podpořeno z Programu švýcarsko-české spolupráce
Supported by a grant from Switzerland through the Swiss Contribution to the enlarged European Union